



СООБЩЕСТВО: муниципальное информационное агентство Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района



Новое здание для успешной работы

Ишимская межрайонная прокуратура переехала в здание по ул. Гагарина, где ранее размещался расчётно-кассовый центр. Условия работы в новом помещении лично оценил прокурор Тюменской области, государственный советник юстиции второго класса Владимир Владимиров.

В архивных документах первые сведения, касающиеся деятельности ишимской прокуратуры, относятся к 1933 году. С этого времени ведомство сменило несколько адресов: до июня 1981 года прокуратура занимала второй этаж дома № 31 по ул. Чайковского, затем переехала в дом № 37 по ул. Пономарёва. Менялись и названия, лишь с 14 марта 1963 года прокуратура стала носить звание ишимской межрайонной. Тогда под руководством прокурора Фролова там трудилось девять сотрудников (в настоящее время – 22).

– Я пришла работать в ишимскую прокуратуру в 1976 году. Тогда условия были далеки от того, что есть сегодня: здание отапливалось дровами (в штате была техничка-истопник, но нередко топили сами), не у каждого следователя имелась печатная машинка, а некоторые срочные докладные записки писались помощниками прокурора от руки, – вспоминает ветеран органов прокуратуры Тамара Долганова. – Всё изменилось с переездом в здание по ул. Пономарёва и с последующим его масштабным ремонтом в 2007 году (тогда были пристроены два крыла), которым руководил прокурор И.А. Швецов. А в здании, где сейчас разместились сотрудники ведомства, созданы комфортные условия, оно идеально подходит для работы.

За последние годы сотрудники ишимской межрайонной прокуратуры не раз признавались лучшими юристами и надзорниками в уголовно-процессуальной деятельности. Именно здесь работали и будущие заместители прокурора Тюменской области Г.Г. Кабанцев и В.В. Лазарев. А в 2012 году коллектив прокуратуры был признан лучшим в области среди коллективов прокуратур городского уровня. Местная прокуратура и сегодня продолжает успешно работать во взаимодействии с органами местного самоуправления, руководством города и района, правоохранительной системой, судебным сообществом, контролирующими органами.

– Все мы благодарны генеральному прокурору РФ Юрию Яковлевичу Чайке за то, что разрешил приобрести здание по ул. Гагарина в бессрочное пользование, – сказал прокурор Тюменской области Владимир Владимиров. – Надеюсь, что переезд сподвигнет коллектив на новые достижения и ишимская прокуратура в очередной раз станет лучшей в области по итогам года. Ведь условия для того, чтобы ещё эффективнее работать во благо укрепления порядка и законности на ишимской земле, уже созданы.

С радостным событием сотрудников прокуратуры поздравили глава г. Ишима Фёдор Шишкин, глава администрации Ишимского района Сергей Вотяков, председатель городского суда Андрей Шарапов, начальник МО МВД России «Ишимский» Евгений Бек, советник главы г. Ишима Игорь Швецов, ветеран органов прокуратуры Пётр Кожеников и ишимский межрайонный прокурор Евгений Кондрашкин. Права перерезать красную ленту был удостоен прокурор области В.А. Владимиров. Затем гости смогли осмотреть просторные светлые кабинеты нового здания и пообщаться с сотрудниками.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

Полк счастливых новосёлов

По-другому и не скажешь – так много ишимцев собралось солнечным мартовским днём во дворе пятиэтажного дома по ул. Казанской, чтобы получить ключи от квартир в новостройке.

Одни из таких счастливиц – семья Ваземиллеров, участники программы по переселению граждан из домов, признанных ветхими и аварийными до 1 января 2012 года. Андрей Владимирович, Галина Ивановна и их дочь Анастасия ждали этого момента девять лет. Их старая полублагоустроенная квартира находится в доме № 12 по ул. Заречной, в районе площадки Целинстроя. «Не слишком комфортные условия для проживания, – рассказывает Галина Ваземиллер. – Дом деревянный, стены зимой промерзают, потолок протекает, туалет на улице. И район неудобный: один автобусный маршрут № 3, долго добираться на работу и в школу, магазинов нет». Поэтому, получив заветные ключи от нового жилья, семья не скрывает радостных эмоций. Двухкомнатная квартира светлая, тёплая и просторная. Да и район – мечта, признаются новосёлы: главе семейства несколько минут ходьбы до «Спецавтохозяйства», где он работает, дочери удобно ездить в филиал ТюмГУ, к тому же неподалёку живут родственники. Так что семейство Ваземиллеров с удовольствием предвкушает хлопоты, связанные с переездом.

Глава Ишима Фёдор Шишкин отметил, что благодаря действию программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья 298 семей ишимских семей смогли улучшить жилищные условия, расселено 10 800 квадратных метров, 46 домов, отслуживших свой век, отправлены под снос.

Не только переселенцы из ветхого и аварийного жилья в этот



день радовались заветным ключам. Обладателями квартир в доме № 37 по ул. Казанской стали также 10 детей-сирот, девять сотрудников системы образования. Двадцать ключей вручено областной больнице № 4 г. Ишима – для специалистов высшего звена. Получил их главный врач Дмитрий Бугтов.

– Служебные квартиры в арсенале больницы – хорошее подспорье по привлечению кадров, – отметил Дмитрий Иванович. – Сейчас кадровый вопрос в нашем учреждении уже не стоит так остро, именно благодаря тому, что ишимская больница имеет возможность предоставлять врачам квартиры. Есть потребность в участковых терапевтах, и сегодня мы получили прекрасную возможность решить данный вопрос. Первыми претендентами на новые квартиры станут три специалиста: невролог, акушер-гинеколог и участковый терапевт.

Поздравить новосёлов и пожелать им долгой и счастливой жизни на новом месте пришли глава города Фёдор Шишкин и председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко.

– Совсем недавно на этой территории был заросший бурьяном пустырь, а сегодня, благодаря деятельности строителей ЗАО «Загрос», выросли два прекрасных дома, в которых более 200 семей получают уютные квартиры, – сказал, вручая ключи, Фёдор Борисович. – Для Ишима это значимый объект, поскольку позволяет реализовать сразу несколько жилищных программ. В ближайшее время квартиры в этом доме получат инвалиды 1 и 2 групп, участники боевых действий, работники культуры и ЖКХ, будут вручены последние ключи переселенцам из ветхого жилья. А значит, новоселья в Ишме продолжатся.

Марина СЕРГЕЕВА.

Фото Василия БАРАНОВА.



ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **СЕМЕНА** ► На 1 марта в Ишимский районный отдел филиала ФГБУ «Россельхозцентр» от хозяйств и фермеров на проверку поступило 17 403 тонны семян из засыпанных по плану 24 709 тонн. Проверено на всхожесть, чистоту, влажность 15 040 тонн, из них кондиционными оказались 13 960 тонн, в том числе оригинальных (питомники и суперэлита) – 951 тонна, элитных – 3 006 тонн, репродукционных – 7 319 тонн. На товарные посевы пойдут 2 684 тонны семян. Хорошее качество семенного материала в ФГУП «Ишимское», ООО АФ «Колос», ООО «Черемшанское», ООО «Опёновское», СПК «Нива», КФХ Трейзе.

► **КОНКУРС** ► С 23 по 26 марта в Тюмени в третий раз пройдёт открытый чемпионат профессионального мастерства среди молодёжи WorldSkillsRussiaTyumen2016. В нём примут участие девять ребят Ишимского многопрофильного техникума по компетенциям: ремонт и обслуживание легковых автомобилей, сухое строительство и штукатурные работы, электромонтаж, поварское дело, кондитерское дело, IT-решения для бизнеса, веб-дизайн, сварочные технологии, тракторист-механизатор.

► **ЗОЖ** ► В Ишиме начата реализация городского проекта общественной молодёжной палаты «Доступный спорт». Теперь у молодёжи появилась возможность заниматься спортивными, подвижными играми в специализированном спортивном зале на стадионе «Центральный» бесплатно. Всех желающих приглашают провести выходные активно и с пользой для своего здоровья каждое воскресенье с 14.00 до 16.00 часов в спортивном зале МАУ «ИГ стадион «Центральный».

► **ОПЕРАЦИЯ** ► «Снегоход» завершилась в Ишиме и Ишимском районе. Её провели сотрудники Гостехнадзора, представители ГИБДД и службы охраны животного мира. Всего за время операции проверено 207 снегоходов и других видов техники, поставлено на учёт восемь снегоходов, один снят с учёта. На нарушителей сотрудниками Гостехнадзора составлено 16 административных материалов, сотрудниками Госавтоинспекции – 5. Вынесено штрафов на общую сумму 110 500 рублей. За тот же период выдано 18 удостоверений с открытием категории А1, проведено 28 технических осмотров.

► **ПРОФИЛАКТИКА** ► В Ишимском педагогическом институте им. П.П. Ершова полицейские провели акцию «Стоп, мошенник!». Темой беседы стали способы мошенничества с использованием банковских карт и в социальных сетях. Полицейские привели примеры из реальной жизни и призвали быть бдительными, а также рассказать о схемах родственникам. Ребятам вручили буклеты с описанием наиболее часто встречающихся способов обмана.

(Соб. инф.).

• ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Плюс диспансеризация всей страны

Профилактика – лучшая тактика, напоминают медики и призывают взрослое население регулярно проходить диспансеризацию. Что включает комплекс данных мероприятий и какова общая картина здоровья населения – на эти и другие вопросы журналистов ответил заместитель главного врача по медицинскому обслуживанию населения областной больницы № 4 Дмитрий Бойко.

– Дмитрий Александрович, для чего нужна диспансеризация?

– Всеобщая диспансеризация взрослого населения в России возобновлена с 2012 года. Это углублённое обследование состояния здоровья граждан, которое на ранних этапах позволяет выявить хронические неинфекционные заболевания, являющиеся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения: болезни системы кровообращения (в первую очередь – ишемическую болезнь сердца), злокачественные новообразования, сахарный диабет, хронические болезни лёгких, глаукому. Все эти болезни имеют общую структуру факторов риска их развития, причём большинство из них поддаются коррекции. Диспансеризация как раз призвана выявить эти факторы риска. К ним относятся повышенный уровень артериального давления, холестерина и глюкозы в крови, курение табака, пагубное употребление алкоголя, нерациональное питание, низкая физическая активность, избыточная масса тела или ожирение, употребление наркотических средств и психотропных препаратов без назначения врача.

Каждый человек начиная с 21-летнего возраста должен проходить диспансеризацию раз в три года. Ежегодно диспансеризацию проходят участники Великой Отечественной войны и приравненные к ним лица. Все мероприятия диспансеризации для населения бесплатные, по полису ОМС.

– Какие изменения появились в системе медосмотров с учётом накопленного опыта диспансеризации?

– В 2015 году диспансеризация определённых групп взрослого населения дополнилась объёмом обследований на первом и втором этапах, конкретизировались объёмы обследований по возрасту и по полу, добавлены осмотры врача-офтальмолога, врача-ото-

риноларинголога, УЗИ органов малого таза, расширились возможности проведения дополнительных исследований (спирометрия, УЗИ брюшной аорты). Третья группа здоровья была поделена на две подгруппы: 3А – обследуемые с хроническими неинфекционными заболеваниями и 3Б – обследуемые с общими заболеваниями. Это сделано с целью усовершенствования тактики ведения таких пациентов: большим с 3А-группой проводится индивидуальное или групповое углублённое профилактическое консультирование.

Изменения коснулись и организации труда медицинских сотрудников: повысилась роль фельдшеров в проведении диспансеризации, уменьшился объём отчётной документации (упразднены маршрутная карта, паспорт здоровья, введена единая анкета), что облегчило работу медперсонала.

– Сколько жителей Ишима и Ишимского района прошли диспансеризацию в 2015 году?

– Первый этап диспансеризации прошли 12 440 человек. Возрастной состав осматриваемых: 21–36 лет – 28,9 %, 39–60 лет – 35,7 %, старше 60 лет – 35,4 %. Второй этап диспансеризации (дополнительные обследования граждан с высоким риском развития заболеваний) прошли 3 316 человек: 21–36 лет – 378 пациентов, 39–60 лет – 1 449, старше 60 лет – 1 489.

Мы пришли к выводу, что люди от 40 лет и старше серьёзнее относятся к состоянию своего здоровья, чем молодёжь в возрасте до 39 лет, более активно откликаются на приглашения пройти диспансеризацию, а по её окончании выполняют рекомендации и требования врачей. Также результаты диспансеризации показывают, что женщины занимают более активную жизненную позицию: следят за показателями своего здоровья, стараются вовремя предупредить болезнь, что не ска-

жешь о наших мужчинах – они предпочитают выжидать или перетерпеть неприятные симптомы, тем самым запуская заболевание.

– Каковы итоги диспансеризации в прошлом году?

– Львиную долю впервые выявленных заболеваний составляют болезни системы кровообращения – 508 (37,5 %). На втором месте – болезни нервной системы – 197 (14,5 %). Третье место делят заболевания эндокринной системы – 189 (13,9 %), в том числе выявлено 14 случаев сахарного диабета, и болезни органов пищеварения – 170 (12,5 %). У 110 пациентов выявлены заболевания мочеполовой системы – (8,1 %). Также в ходе диспансеризации выявлено: болезней крови и кровеносных органов – 81, болезней глаза и его придаточного аппарата – 18, болезней органов дыхания – 27, новообразований – 3.

По итогам диспансеризации индивидуальное углублённое консультирование получили 2 659 человек, групповое профилактическое консультирование (школа пациента) – 577 граждан. Под диспансерное наблюдение взято: в отделении профилактики – 1 596 пациентов, в центре здоровья – 964. На дополнительное диагностическое обследование направлено 338 человек. Санаторно-курортное лечение назначено 135 ишимцам.

– С какими проблемами приходится сталкиваться при организации мероприятий по диспансеризации?

– В прошлом году были трудности во взаимодействии с некоторыми работодателями, которые отказывали в осмотре своих сотрудников, мотивируя это отсутствием времени, сильной занятостью работников, их нежеланием проходить диспансе-



Если у вас остались вопросы о прохождении диспансеризации, вы можете задать их по телефону центра здоровья 2-15-48.

ризацию и т.д. Следует отметить, что это нарушение Федерального закона «Об основах здоровья граждан в Российской Федерации». А ведь в первую очередь руководство любой организации заинтересовано в здоровье коллектива: лучше организовать для сотрудников диспансеризацию, чем впоследствии оплачивать многочисленные больничные и искать замену отсутствующим работникам. Да и работник, который ощущает заботу о своём здоровье со стороны руководства, трудится с большей отдачей и воодушевлением.

Хочется отметить самых активных работодателей, заботящихся о здоровье своих сотрудников: «Ишимские тепловые сети», Ишимский вино-водочный завод, «Ростелеком», общество «Золотые луга».

Однако в настоящее время ответственность за диспансеризацию переложена на плечи медработников. Требуется масштабная работа по формированию общественной позиции у работодателей и у работающих граждан. Необходимо мотивировать население к сохранению здоровья и выбору здорового и активного образа жизни.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Взяточников – под суд

Ишимский межрайонный прокурор Евгений Кондрашкин ответил на вопросы журналистов на пресс-конференции «Выявление и пресечение коррупционных проявлений в г. Ишиме и Ишимском районе».

По словам Евгения Вениаминовича, за два месяца текущего года прокуратурой выявлено 49 нарушений законодательства о государственной и муниципальной службе и борьбе с коррупцией (за весь прошлый год – 125 нарушений), внесено 20 протестов, по результатам рассмотрения которых 20 незаконных нормативно-правовых актов приведены в соответствие. Одно лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, возбуждено два уголовных дела, вынесено четыре постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях (находится на рассмотрении).

Одним из самых распространённых нарушений в данной

сфере является внесение неверных сведений при предоставлении справки о доходах. Кроме того, не до конца удалось искоренить и взяточничество. Так, в прошлом году было возбуждено три уголовных дела по статьям «Получение взятки» и «Коммерческий подкуп». Уже осуждён врач-психиатр, требовавший денег за справку о состоянии здоровья, в феврале 2016 года в суд направлены дела по фактам получения взятки начальником участка тюменской авиабазы и подкупа одного из местных пред-



принимателей за отказ от участия в муниципальном конкурсе.

– Чаще всего выявить совершённые или готовящиеся преступления помогают сознательные граждане, сообщающие о них в

правоохранительные органы. Немало правонарушений выявляется и в ходе оперативной работы, – подчеркнул Евгений Кондрашкин. – Важно заметить, что прокуратура большое внимание уделяет профилактике коррупционных преступлений: наши сотрудники проводят правовое просвещение населения через средства массовой информации, встречаясь с трудовыми коллективами, школьниками и студентами. Люди должны знать, чем опасна коррупция, о наказании за подобные преступления и о том, как можно их предотвратить.

Юлия КРОО.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Автокредит в наследство

Скажите, как поступить с автокредитом? Я наследница, заёмщик умер, ПТС на машину хранится в банке.

Наталья.

Отвечает заместитель ишимского межрайонного прокурора Дмитрий ЯКОВЛЕВ:
– Наследник, принявший в установленном законом порядке наследство, отвечает по долгам наследодателя в размере стоимости наследственного имущества. Если вы примете наследство, автокредит придётся погасить. Если наследство принимать не будете, то и по долгам наследодателя рассчитываться не нужно.

Жалоба на мигрантов

Куда можно анонимно сообщить о нелегальных мигрантах, проживающих в соседней квартире? Участковый на жалобы не реагирует.

Евгений.

Отвечает заместитель ишимского межрайонного прокурора Дмитрий ЯКОВЛЕВ:
– Направьте сообщение в Федеральную миграционную службу города или области, МО МВД России «Ишимский», в прокуратуру. Бездействие участкового следует обжаловать начальнику отдела полиции, начальнику полиции города, начальнику главного управления МВД области, России, прокурору.

Подготовила Юлия КРОО.

СПОРТОБЗОР

Праздничные дни в начале марта ишимские любители футбола провели в СК «Локомотив».

Лидер чемпионата России среди клубов высшей лиги (дивизион «Западная Сибирь») МФК «Ишим–Тюмень-2» провёл четыре домашних матча в рамках чемпионата России. Соперниками хозяев поля выступили футболисты ХМАО: команды «ССМ» (полное название – «Стройсвязьмонтаж», г. Сургут) и «Самотлор» (г. Нижневартовск), которые впервые играют в высшей лиге российского мини-футбола. В первом матче 5 марта с командой «ССМ» хозяева поля сыграли вничью 3:3. На следующий день ошибки были учтены и исправлены. Итог матча – 6:2 в пользу ишимцев. Играя с «Самотлором», наши земляки уже к исходу первой минуты пропустили мяч в свои ворота, но затем повели непрерывные атаки и победили 11:2. Повторный поединок с северянами был более упорным, несмотря на то что в середине первого тайма «Ишим» выигрывал у «Самотлора» 3:0. Первым гол в ворота гостей забил С. Кузьмин, затем отлично играла связка О. Исаев – Д. Семикин. Первый отдал отличные пасы, второй завершал атаки. Однако позднее гости смогли сравнять счёт до 4:4, но хозяева поля вскоре вновь вышли вперед. Финальный свисток судей (А. Кортченко из с. Казанского и А. Гладкова из г. Ишима) зафиксировал очередную победу Ишима – 8:5. Во втором тайме в нашей команде голы забивали Е. Кузьмин, О. Исаев, Д. Семикин. Так, Д. Семикин в играх с «Самотлором» забил восемь голов. Добавим, что двое ишимских игроков В. Курбатов и Д. Абышев играли за основную команду «Тюмень», участвовавшую в международном турнире на кубок К. Ерёмко. После прошедших командных матчей «Ишим–Тюмень-2» уверенно лидирует в дивизионе «Западная Сибирь». В конце апреля в Московской области восемь лучших команд разыграют звание чемпиона России по мини-футболу среди команд высшей лиги сезона 2015–2016 гг. В числе лучших будет и «Ишим–Тюмень-2», догнать которую по количеству набранных очков в дивизионе «Западная Сибирь» не может уже никто.

Иван АЛЕКСЕЕВ.

В январе–феврале в Ишиме прошёл чемпионат города по шахматам, в котором приняли участие 12 сильнейших спортсменов.

Так, впервые в чемпионате принял участие ученик седьмого класса школы № 31 Слава Екимов. Он улучшал свои результаты от партии к партии и занял шестое место. Турнир не выявил победителя. Равное количество очков набрали Александр Криушин и Александр Столбов, между ними состоится дополнительный матч. Третье место занял Юрий Саликов. Призёры турнира будут награждены дипломами и памятными призами. 23 февраля состоялся турнир по молниеносной игре, приуроченный ко Дню защитника Отечества. В нём приняли участие 22 шахматиста, в том числе впервые и школьники города. Здесь призёрами стали Александр Криушин, Александр Столбов, Валерий Чечулин. Г. Бачтеев занял шестое место. Призёры турнира награждены грамотами и денежными сертификатами. Судьёй данных турниров выступил Алексей Гаврилов.

Геннадий БАЧТЕЕВ.

ОПРОС

Следите ли вы за футбольными баталиями?

Мария Ерофеева и Наталья Сезёва, 19 лет, студентки:

– Мы – активные болельщицы. Ходим почти на все матчи в спорткомплекс «Локомотив». Любимые команды – «ИГПИ-1» и «ИГПИ-2». Там играют самые сильные игроки города.

Егор Борков, 36 лет, строитель:

– Нет, предпочитаю биатлон и автоспорт. Сам увлекаюсь лыжами, посещаю спортзал.

Алексей Тугогреев, 58 лет, временно безработный:

– Раньше болел за ЦСК, в молодости дважды бывал на играх в Москве и Петербурге. Теперь смотрю почти все матчи, которые транслируют наши спортивные телеканалы. Болею за русских, конечно же! Кроме того, очень уважаю хоккей: как и футбол – это по-настоящему мужская игра.

Кристина Мамедова, 25 лет, продавец-консультант:

– Когда была студенткой, сама играла в женской мини-футбольной команде в г. Екатеринбурге. Очень нравилось. Но потом вышла замуж, переехала в Ишим, родила дочь, и тренировки пришлось прекратить. Однако самые важные футбольные матчи смотрим по ТВ вместе с мужем – он, как и я, заядлый болельщик!

Опрос провела Юлия КРОО.

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

От всей души благодарим ведущего библиотекаря Карташкову Ольгу Степановну за организацию праздника «Дарите женщинам цветы», а также коллектив городского Дома культуры: Л. Главачука, В. Петрову, Д. Фомина, которые подарили музыкальные поздравления. Желаем им весеннего настроения и всех благ.

С уважением, читатели библиотеки им. А.И. Васильева и жители города И. Пьянкова, Л. Колесникова, Н. Десятова, всего 20 подписей.

Меры безопасности на льду весной

С наступлением весны под воздействием солнечных лучей лёд быстро подтаивает. Ещё более разрушительные действия на него оказывает усиливающееся весной течение воды в реках, которое подтачивает его снизу. С каждым днём лёд становится всё более пористым, рыхлым и слабым. Вполне понятно, что передвижение по такому льду связано с большой опасностью.

Нужно знать, что весенний лёд резко отличается от осеннего и зимнего. Если осенний лёд под тяжестью человека начинает трещать, предупреждая об опасности, то весенний лёд не трещит, а проваливается, превращаясь в ледяную кашу. Как гласит народная мудрость: «Осенью лёд трещит, а весной забирает молча».

Поэтому следует помнить:

– на весеннем льду легко провалиться;
– быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов;
– весенний лёд, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу.

В период весеннего паводка и ледохода запрещается:

– выходить в весенний период на водоёмы;
– переправляться через реку в период ледохода;

– подходить близко к реке в местах затора льда;

– стоять на обрывистом берегу, подвергнутому разливу и обвалу;

– собираться на мостиках, плотинах и запрудах;

– приближаться к ледяным заторам;

– отталкивать льдины от берегов;

– ходить по льдинам и кататься на них.

Способы спасения утопающего на весеннем льду аналогичны способам спасения на осеннем или зимнем льду, но имеют свои особенности и представляют определённую сложность:

– рыхлость льда усложняет действия самого тонущего и требует большой выносливости;

– подвижка льда затрудняет работы спасателя по спасению утопающего как табельными, так и подручными средствами;

– спасая тонущего, необходимо умело управлять лодкой, катером, чтобы обойти льдины, раздвинуть их и подойти к утопающему, не усугубив его положение.

В случае возникновения любой чрезвычайной ситуации звоните на телефон спасения «01», с мобильного телефона «112».

МКУ «Управление по делам ГО и ЧС города Ишима».

Отчёт о деятельности автономного учреждения МАУ ДО «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва города Ишима» за 2015 год

№ п/п	Наименование показателя	2014 год	2015 год
1	Информация об исполнении задания учредителя по показателям: Оказание образовательных физкультурно-спортивных услуг		
1.1	Бокс	254	337
1.2	Волейбол	120	286
1.3	Плавание	179	160
1.4	Мини-футбол	458	538
1.5	Шахматы	90	68
2	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	–	–
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе:	1101	1389
4	Количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными, частично платными и полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг, работ	0	0
5	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ), по видам услуг (работ)	0	0
6	Среднегодовая численность работников автономного учреждения	19	18
7	Средняя заработная плата работников автономного учреждения	22458	24205
8	Объём финансового обеспечения задания учредителя	7739999	8370520
9	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке	0	0
10	Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиками по обязательному социальному страхованию	0	0
11	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ)		
12	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением: 2014 год: 92.62 – прочая деятельность в области спорта – ОВД. 2015 год: 80.10.3 – дополнительное образование детей – ОВД. Дополнительные: 92.62 – прочая деятельность в области спорта, 70.20.2 – сдача внаём собственного нежилого недвижимого имущества, 71.40.4 – прокат инвентаря и оборудования для проведения досуга и отдыха, 80.42 – образование для взрослых и прочие виды образования, не включённые в другие группировки		
13	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность: 2014 год: Устав, утверждён Приказом департамента по социальным вопросам от 14.12.2011 г. № 825-од, свидетельство о государственной регистрации, серия 72, № 002166450 от 09.02.2012 г., лицензия, серия 72Л 01, № 0000010, регистрационный № 7219 от 6.07.2012 г. 2015 год: Устав, утверждён Приказом департамента по социальным вопросам от 16.12.2015 г. № 621-од, свидетельство о государственной регистрации юридического лица, серия 72, № 002166450 от 09.02.2012 г., лист записи от 23.12.2015, выдан МИФНС № 14 по Тюменской области, лицензия, серия 72Л 01, № 0001647, регистрационный № 015 от 20.01.2016 г.		
14	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, имён и отчества): 2014 год: Лемешев Е.А. – заместитель директора департамента, председатель наблюдательного совета, Ефремова И.В. – заместитель директора департамента, председатель наблюдательного совета по мини-футболу МАУ ДО «ИГ ДЮСШ № 3», Лебедева Т.С. – директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов администрации г. Ишима, Потенихина Е.В. – директор МКУ «ИГМЦ», Романова Н.В. – представитель общественности. 2015 год: Лемешев Е.А. – заместитель директора департамента, председатель наблюдательного совета, Ефремова И.В. – заместитель директора департамента, член совета, Шутов Ю.А. – тренер-преподаватель по мини-футболу МАУ ДО «СДЮСШОР г. Ишима», член совета, Лебедева Т.С. – директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов администрации г. Ишима, член совета, Ефремова С.С. – директор МКУ «ИГМЦ», член совета, Петелина С.С. – представитель общественности, член совета.		

Отчёт об использовании закреплённого за автономным учреждением имущества

№ п/п	Наименование показателя	2014 год		2015 год	
		на начало	на конец	на начало	на конец
1	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе балансовая стоимость закреплённого за автономным учреждением имущества, с выделением стоимости недвижимого и особо ценного движимого имущества, руб.	6857354	7052794	7052794	7060036,5
2	Количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), ед.	1	1	1	1
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за автономным учреждением, м, в том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду	2780	2780	2780	2780
4	Иные сведения	–	–	–	–

Директор С. Костельный.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ
ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Базыкиной Ириной Анатольевной (квалификационный аттестат № 72-12-446, контактный телефон 8-902-815-47-25) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:25:0104004:430, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, проезд 30 лет ВЛКСМ, 7, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка. Заказчиками кадастровых работ являются Стрельцов Сергей Иванович и Стрельцов Александр Иванович.

Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности необходимо в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Карла Маркса, 24 (магазин «Сибирь», вход с торца), **15.04.2016 г. в 9 часов 00 минут.**

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, проезд 30 лет ВЛКСМ, 9 (кадастровый номер 72:25:0104004:431). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

Размещение в газете рекламы, объявлений.

Тел. 7-54-48.

E-mail: ip_reklama@mail.ru

ИП ВЕРХОЛАНЦЕВ АЛЕКСАНДР ТИМОФЕЕВИЧ Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Аналоговые слуховые аппараты. Цифровые слуховые аппараты (настройка через ПК, изготовление индивидуальных ушных вкладышей). Комплекующие к слуховым аппаратам (батареи, вкладыши и т.д.).

г. Ишим, ул. Ленина, 68 (ТЦ «Оазис», 2 этаж). Режим работы: с 9 до 18 час., перерывы: с 13 до 14 час., суббота – с 9 до 13 час., выходной – воскресенье.
Тел. 8-982-981-48-55 (МТС), 8-904-873-99-20 (Utel).

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин.

Без выходных. Опыт работы. Гарантия. Тел. 8-912-997-41-77.

Организатор торгов конкурсный управляющий Мартынова Е.А. сообщает, что повторные торги в форме аукциона на повышение стоимости, назначенные на 10.03.2016 г., признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок на приобретение.

Организатор торгов – конкурсный управляющий общества с ограниченной ответственностью «Ишимское» (627730 Тюменская область, Ишимский р-н, с. Невалина, ул. Новая, д. 30, ИНН 7205016558, ОГРН 1067205022422), признанного несостоятельным (банкротом) решением Арбитражного суда Тюменской области от 17.07.15 г. по делу № А70-2766/15, – Мартынова Елена Анатольевна (ИНН 720406796378, СНИЛС 117-737-100 53, 625031 г. Тюмень, ул. Новогодняя, д. 1, оф. 1, тел.: (3452) 75-77-03, e-mail: iniciativa72@bk.ru), член Ассоциации «Саморегулируемая организация Арбитражных управляющих «Южный Урал» (ИНН 7452033727, ОГРН 1027443766019, 454020 г. Челябинск, ул. Энтузиастов, 23), **сообщает о проведении открытых торгов посредством публичного предложения по продаже имущества должника:**

Лот № 1: нежилое одноэтажное строение, здание конторы площадью 237,1 кв. м по адресу: Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Невалина, ул. Новая, д. 30, – по цене 448 200 руб.

Продажа посредством публичного предложения осуществляется этапами:

1 этап

с 7.00 11.04 до 14.00 17.04.16 г. (моск. вр.) – начальная цена;

2 этап

с 7.00 18.04 до 14.00 24.04.16 г. (моск. вр.) – снижение на 20 % от начальной цены 1 этапа;

3 этап

с 7.00 25.04 до 14.00 01.05.16 г. (моск. вр.) – снижение на 20 % от начальной цены 2 этапа;

4 этап

с 7.00 02.05 до 14.00 08.05.16 г. (моск. вр.) – снижение на 20 % от начальной цены 3 этапа;

5 этап

с 7.00 09.05 до 14.00 15.05.16 г. (моск. вр.) – снижение на 20 % от начальной цены 4 этапа;

6 этап

с 7.00 16.05 до 14.00 22.05.16 г. (моск. вр.) – снижение на 20 % от начальной цены 5 этапа;

7 этап

с 7.00 23.05 до 14.00 29.05.16 г. (моск. вр.) – снижение на 20 % от начальной цены 6 этапа.

Ознакомиться с предложением о торгах и формуляр заявки в торгах можно на сайте <http://www.fabrikant.ru/>. Ознакомиться с имуществом можно в раб. дни с 10.00 до 15.00, согласовав по телефону: 8-912-994-98-08. К участию в торгах допускаются физ. и юр. лица, своевременно подавшие Оператору электронной площадки заявку на участие в торгах и документы, указанные в п. 4.3 Приказа Минэкономразвития от 15.02.2010 г. № 54: действительную на день представления заявки копию выписки из ЕГРЮЛ или нотариально заверенную копию такой выписки (для юр. лица), действительную на день представления заявки копию выписки из ЕГРИП или

нотариально заверенную копию такой выписки (для ИП), копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юр. лица или государственной регистрации физ. лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юр. лица), Ф.И.О., паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, ИНН; копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (для юр. лиц); сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также СРО арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий; документ, подтверждающий внесение задатка.

Приём заявок осуществляется с 07.00 11.04.2016 г. до 14.00 29.05.2016 г., в раб. дни, время моск. Задаток в размере 20 % от нач. цены лота перечисляется по следующим реквизитам: ООО «Ишимское», р/с 40702810771050000057 в Тюменском региональном филиале АО «РОССЕЛЬХОЗБАНК», ИНН 7725114488, КПП 720343001, БИК 047102622, к/с 30101810800000000622, на основании договора о задатке, проект которого размещён на электронной площадке, интернет-сайте ЕФРСБ.

Задаток может быть внесён в течение срока подачи заявок на участие в торгах.

Победитель – участник торгов, который представил в установленный срок заявку на участие, содержащую предложение о цене имущества должника, не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определённого периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения. Подведение результатов производится в день подачи заявки на покупку. Договор купли-продажи заключается с победителем в течение 5 дней после подведения итогов торгов. Оплата имущества производится не позднее 30 дней с даты подписания договора купли-продажи.

Реклама



**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

ПРОДАЮТСЯ

куры-несушки (белые, рыжие), корма для несушек.
Тел. 8-904-889-16-21.



ПРОДАЮТСЯ

семена пшеницы, ячменя, овса: элита, суперэлита, 1, 2 репродукции. СЕРТИФИКАТЫ ИМЕЮТСЯ. Обр. по тел. 8-951-416-95-99.

Реклама

ЗАКУПАЮ МЯСО.

Тел.: 8-908-832-57-07, 8-982-805-12-29.

ПРОДАЁТСЯ полублаг. квартира (78 кв. м), 27 соток земли, вода в доме, курортная зона, Муромцевский р-н Омской области. Цена 500 т. руб. Можно материнский капитал. Тел. 8-951-971-77-08.

Реклама

Получите полис обязательного медицинского страхования единого образца и память клиента компании!



РОССОСТРАХ - Медицина

Филиал ООО «РОССОСТРАХ - Медицина» в Тюменской области работает на территории Ишима и Ишимского района ПУНКТ ВЫДАЧИ ПОЛИСОВ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ НАХОДИТСЯ по адресу: город Ишим, улица Большая Садовая, дом 22, телефон 2-31-89

ЖДЕМ ВАС ПО СЛЕДУЮЩИМ АДРЕСАМ в городе Ишиме улица Большая Садовая, дом 22, телефон 2-31-89



Каждому застрахованному в дополнение к полису обязательного медицинского страхования выдается пластиковая карта-памятка по ОМС, которая содержит необходимые данные о застрахованном лице и страховой компании - в подарок!

круглосуточная бесплатная консультативно-диспетчерская служба ОМС 8 (800) 100-81-02 звонки по России бесплатны

МЫ ЦЕНИМ ВАШ ВЫБОР!

Лицензия ЦБ РФ ОС №2179-01 от 27.07.2015 г.

ДАРЫ АЛТАЯ. Природа – лучший лекарь!

Реклама

19 и 20 марта с 9 до 14 час. в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ вы сможете приобрести:

РАСПРОДАЖА ТЕРМОБЕЛЬЯ европейского качества по доступным ценам! **ТУРМАЛИНОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ:** наколенники, гетры, пояса, накладки на шею, пластыри и др. **МАКЛЮРА** (адамово яблоко) – 350 руб. Природный иммуномодулятор, антиоксидант. При болях в мышцах, суставах, геморрое, новообразованиях и мн. др. **Свечи с прополисом, с мумиё** – 170 руб.: трещины прямой кишки, геморрой, простатит (курс – 3-6 уп.). **МОНАСТЫРСКИЙ ЧАЙ. МОРОЗНИК КAVKAZСКИЙ** – 120 руб., курс 6-12 уп. **ТРАВЫ:** лапчатка белая, исландский мох, чёрный орех, агарикус, гинго-билоба, вероника, корень цикория, панцерия, чага, княжик сибирский, красный корень (бронхи, астма, простатит, аденома), болиголов, аконит (онкология), козлятник (сахарный диабет), омела белая, очанка, софора японская, золотая розга, володушка, сабельник, гриб рейши, боровая матка, красная щётка (гинекология), ярутка, синоха, дурнишник, окопник, каштан, молочай Палласа, мордовник, уснея, марена, калган, Саган-Дайля (белые крылья), диоскорея, трава агарикус (расщепление жиров, сахарный диабет, очищение печени), а также **большой выбор ТРАВЯНЫХ СБОРОВ. АЛТАЙСКИЕ БАЛЬЗАМЫ:** для мужчин, для женщин, от давления, для водителей. **МАСЛА:** «Живицы кедровой», «Живицы сосновой», амарантовое масло, масло «Молочая Палласа», «Чёрного ореха». **КАМЕННОЕ МАСЛО** – при сахарном диабете, катаракте, отложении солей, простатите, воспалении лёгких, раке желудка, кожных заболеваниях, поджелудочной железы, воспалении придатков, опухолях, заболевании печени – 12 гр. (550 руб.) **ЖЕНЬШЕНЬ** (корень жизни) – 100 руб. Тонизирующее, общеукрепляющее, при головных болях, бессоннице, головокружении, зубной боли, повышении потенции. **МУМИЁ** (киргизское) – 120 руб. Средство от ста болезней (курс – 3-5 уп.). **КУКОЛЬНИК** (250 руб., от алкоголизма. **МУЖИК-КОРЕНЬ, КРАСНЫЙ КОРЕНЬ, ЖЕНЬШЕНЬ, ВЕЧНАЯ МОЛОДОСТЬ, ЧЁРНЫЙ МУРАВЕЙ:** простатит, аденома, восстановление половой способности. **ОМЕЛА БЕЛАЯ, КАШТАН, СОФОРА** – очистка сосудов. **КРЕМ «ПЕШЕХОД»** – трещины на пятках и сухие мозоли, антигрибок. **КРЕМ «ГОРЯЧИЙ ЛЁД»:** для лечения суставов и варикоза. **«КАМЕННОЕ МАСЛО»** – бальзам для тела. **КАПЛИ ДЛЯ ГЛАЗ** «Алоэ по Филатову» (ДИОП-ТРИ), а также **большой выбор товаров для вашего здоровья.**

Свидетельство № 411554328400086. Пенсионерам и участникам **ВОВ** скидка 3 %.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Щегловым Александром Николаевичем (квалификационный аттестат № 72-13-556, контактный телефон: 8-952-342-80-59, e-mail: alesmij@mail.ru, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, 38а), в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:333, расположенного: Тюменская область, Ишимский район, АОЗТ «Искра», выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельной доли в праве общей долевой собственности. Заказчиком работ является Паукова Татьяна Анатольевна (адрес: Тюменская область, д. Орловка, ул. Центральная, д. 1, тел. 8-902-815-49-15).

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка и внести предложения по его доработке, а также направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли земельного участка, можно в период с **15 марта по 18 апреля 2016 г.** по адресу: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, 38а, тел. 8 (34551) 7-76-74, 8 (34551) 5-17-95. При ознакомлении с документами при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
ответственный секретарь Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09;
журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Ирина Коршукова – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627753 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2 547 экземпляров.